

90后女子盐城寻亲有新线索——

## 养父透露当年抱养时有张红纸条

□记者 宋晓华

盐城晚报讯 “我今天又了解到一个信息,我父亲说当年将我抱回来时,身上还有一张红色纸条。”8月27日中午,河南省开封市通许县的万玉娇再次与记者联系称,养父透露的这个信息非常重要,对于她寻找亲生父母或许有很大帮助。

7月12日,本报以《被抱养到河南的90后女子盐城寻亲——“希望找到亲生父母了心愿”》为题,报道了河南省开封市通许县的万玉娇在盐城寻找亲生父母的事。万玉娇于1990年从东台社会福利院被抱养到河南省开封市通许县。出嫁前知道自己的身世后,万玉娇一直希望能找到亲生父母,但多年寻亲无果。今年2月底,万玉娇和丈夫来到盐城寻亲,也没有找到有效线索。

消息见报后,建湖的罗先生夫妇及其外甥等一行四人,专程从盐城开车赶赴开封,与万玉娇见面,并进行了毛发和血液采样做DNA比对。遗憾的是,比对结果显示万玉娇和罗先生夫妇没有血缘关系。万玉娇表示,虽然比对失败,但她不会放弃寻亲。

因为当年的户口迁移证上有安丰派出所的公章,万玉娇推测,她的亲生父母极有可能在东台。为此,记者与东台市心连心志愿者协会取得联系,8月2日该协会微信公众号上发布了万玉娇的寻亲信息,加快了信息扩散速度与信息传播广度。

通过多方传播,又有两名市民与万玉娇取

得联系,其中一名王先生在2020年已与万玉娇做过DNA比对,虽然结果提示他们没有亲子关系,但王先生觉得万玉娇与自己的大女儿长得很像,仍想再做一次比对,并表示近期会到开封与万玉娇见面。另一名阜宁的戴先生与万玉娇微信交流后,于8月4日给万玉娇写了一封信,戴先生表示,自从看到万玉娇的寻亲信息后,全家人都非常重视,他的儿子和女儿都催促着尽快做DNA比对。戴先生说,希望万玉娇能把毛发和血液采样后寄给他做DNA比对。万玉娇把样本寄到戴先生提供的地址后,进行了DNA比对,可惜这次比对也没成功。

万玉娇与养父及姨妈交流后,养父回忆起当时万玉娇被抱回来的时候身上还有一张红色纸条,纸质与以前过年时贴的门画的纸差不多,很窄的一张长条,纸条上的内容是万玉娇的出生日期和亲生父母的电话号码,但遗憾的是纸条找不到了。经万玉娇养父仔细回忆,红色纸条上写了1990年农历正月二十九早上6点出生。据万玉娇养父回忆,当年他正月十六来到东台,通过排号,在东台待了十几天才抱到刚出生不久的万玉娇。

万玉娇觉得这个信息很重要,希望这个信息能给寻亲带来帮助,她的血型是B型,如果你有相关线索,可与记者联系,电话:13705104833,或与万玉娇联系,电话:17839280630。

后续报道

## 爱心市民赠送闲置拐杖



周先生捐赠的拐杖和拐棍。

盐城晚报讯 前天,家住射阳县城的市民周先生与本报帮办平台联系称,家中有一副拐杖和一根拐棍闲置了,希望送给有需要的人。

据周先生介绍,拐杖和拐棍都是家人用过的,现在不需要用了,闲置在家挺可惜的,就联系晚报帮办平台,希望把这些物品送出去,由于这两样物品比较大,不方便邮寄,周先生希望接受者上门自取。

如果您需要周先生赠送的这些物品,可与他联系,电话:13851135453。赠人玫瑰,手留余香。在这里,我们为周先生的爱心点赞,如果您家里有闲置物品想要捐赠的,也可以拨打13705104833,与记者联系。

记者 宋晓华 文/图

## 开学季,警惕骗子冒充老师收费

盐城晚报讯 随着新学期的到来,一些不法分子利用家长对老师的信任,在家长群中冒充老师,以收取材料费、书本费等费用为由,骗取家长缴费。上周,我市一所中学的家长群里就出现了这样的问题,开学季来临,提醒市民们多加防备。

8月25日,我市一所中学的家长微信群里出现了一名冒充班主任的人,此人在群里发布缴费通知信息,结果有家长上当受骗。据该群家长反映,骗子混入家长微信群后,就把微信名称、头像改成“班主任”的样子。然后发布了一则收费通知,大致内容是:“经学校开会决定,全年级需要订购一批学习资料,共计339元,家长需点击学校的收款二维码进群缴费。”随后发来一个收款二维码。

“如果不是微信好友,不仔细看,一般人根本看不出来。”王先生说,有些家长真以为是班主任,就扫码进群支付上了当。真正的班主任得知这个情况后,立即把骗子移出家长群,在群里告知家长们“不要把钱转给这个人”,并且第一时间报了警。

在此提醒家长朋友,在家长群看到有“老师”发布收费信息时不要急着缴费,可通过电话联系或其他方式与班主任本人核实信息真伪,避免被骗,并认真鉴别缴费通知是否正规渠道发布的信息,一旦发现涉嫌诈骗,要立即拨打110报警。同时提醒校方,对本班级的微信群、QQ群成员身份进行核查,对身份存疑的尽快清除出群。

记者 宋晓华

帮办 有事您说话

大事小事烦心事 “帮办”帮您办

欢迎您通过微信、微博、抖音以及热线联系我们

宋晓华  
137 0510 4833  
邮箱:40228224@qq.com

盐城晚报微信 盐城晚报微博 盐城晚报抖音

公益广告

盐城

国际湿地 沿海绿城

湿地潮汐

盐阜大众报业集团 宣